3. September 2007

LIEBE ELTERN!

Herzlich willkommen im neuen Kindergartenjahr! Wir hoffen, Sie und Ihre Familie hatten einen erholsamen Sommer und eine schöne Urlaubszeit!

Wir möchten Ihnen mit diesem ersten Elternbrief einige wichtige Informationen übermitteln:

Unser pädagogischer Schwerpunkt im September wird in erster Linie die Eingewöhnungszeit sein (sowohl für die Neueinsteiger, als auch die Wiedereingewöhnung der „alten“ Kinder nach der Sommerpause!), außerdem haben wir das Thema „Erntedank“ als Akzent gewählt, das wir mit einem internen Erntedankfest (voraussichtlich am Donnerstag, 11.Oktober) abschließen. 

Im heurigen Kindergartenjahr lautet unser Jahresthema "FARBEN", das sich durchs ganze Jahr ziehen wird und je nach Jahreszeit und Schwerpunkt in unsere pädagogische Arbeit einfließen wird. Ganz besonders wollen wir in der Faschingszeit auf dieses Thema eingehen, z.B. mit Farbentagen und vielfältigen Aktionen, über die wir Sie noch informieren werden!

Voraussichtlich Ende September wird unser erster Elternabend stattfinden, zu dem wir Sie jetzt schon sehr herzlich einladen möchten! Der genaue Termin wird in Kürze bekannt gegeben.

In der Beilage zu diesem Brief finden Sie Einverständnisformulare, die von der NÖ-Landesregierung neu aufgelegt wurden. Wir ersuchen Sie, diese Formulare auszufüllen und möglichst bald wieder zu retournieren! Danke!

Zur Information noch die Ferientermine für das kommende Kindergartenjahr:


Allerseelen:


Fr., 02.11.07


Leopolditag:


Do., 15.11.07

Weihnachtsferien:

Mo.,24.12.07 - Fr.,04.01.08


Semesterferien:


Mo.,11.02.08 - Fr.,15.02.08


Osterferien:


Mo.,17.03.08 - Di.,25.03.08


Pfingstferien:


Mo.,12.05.08 + Di.,13.05.08

Wir freuen uns schon sehr auf ein buntes, farbenprächtiges, neues Kindergartenjahr und hoffen auch heuer wieder auf gute Zusammenarbeit mit Ihnen-

Ihre Kindergartenpädagoginnen

Christa Schön

Brigitte Schwomma

Anita Kuskardy

Nö.-Landeskindergarten Gießhübl, Hauptstraße 73a

